

РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Туризм»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 242 Туризм
галузь знань 24 «Сфера обслуговування»
у Національному університеті біоресурсів та природокористування
України**

Освітньо-професійна програма «Туризм» спеціальності 242 Туризм галузь знань 24 «Сфера обслуговування» у Національному університеті біоресурсів та природокористування України зорієнтована на формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму на засадах збалансованого природокористування, в тому числі на природоохоронних територіях та у сільській місцевості, створення можливостей щодо подальшої зайнятості випускників на різних підприємствах туристичної сфери, їх кар'єри та професійного зростання.

Оновлена освітньо-професійна програма «Туризм» відповідає Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 04.10.2018 р. № 1068 щодо змісту, тривалості навчання та компетентностей бакалаврів з туризму, форм атестації, вимог до і системи внутрішнього забезпечення якості вищої освіти.

ОПП «Туризм містить у своїй структурі необхідну систему освітніх компонентів (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм», зокрема вимоги до рівня освіти здобувачів, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік перелік обов'язкових та вибіркових дисциплін і логічну послідовність їхнього вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, навчальну та виробничу практику (14 кредитів) підсумкову атестацію очікувані результати навчання (компетентності), якими повинен оволодіти здобувач відповідного ступеня вищої освіти.

Програма відображає зміни на ринку туристичних послуг щодо переліку та змісту освітніх компонентів, які надає Закон України «Про вищу освіту» в контексті академічної автономії. За своїм змістом та оформленням освітньо-професійна програма «Туризм» відповідає встановленим вимогам та рекомендується до використання в освітньому процесі.

українською мовою викладання. Програма відображає лояльності, які надає Закон України «Про вищу освіту» в контексті академічної автономії.

**Директор туристичного оператора
ТОВ «Галеон Тревел на Печерську»**



М.В. Дубініна